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CORRECTION

lLa CﬂlC“’ons UO’ u/l uz’ u3 e,. u‘}:

n-1

Nous savons que pour tout n € IN: U =
n*+ 1

Dans ces conditions: e uo =-1

U =0
/

. u2=g
/

.u3=§

° u4_—_~2<i
17 &

Ainsi: U =-1,U =0, u2=g’, u=1u=2<
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I. b. Que dire a priori ?
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A priori: « la suite (U ) semble croissante jusqu'a n = 3, puis décroissante
au dela,

* la suite (U, ) semble majorée par M= EI

2. Montrons que la suite (U,) admet M= E, comme majorant:
D'apres le cours, la suite (U ) est majorée par M ssi, pour tout entier
natureln. U <M

Pour tout entier naturel n, étudions la différence: U - !

5

_n-1 _I{n-1
n“+/ 5\ n*+1

_-n*+5n-6
5(n*+1)

_-(n*-5n+0)
5(n*+ 1)

='(n'3)(n'2—) (A=25_24=,)
5(n*+ 1)

>0, pour toutn€)2;3[ € IN

_-(n-3)(n-2) <
5(n*+1) <0, pour tout n €]12,3[.

En conclusion: la suite (U ) admet bien M = El comme majorant.
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